

Møde: Skolebestyrelse

Buskelundskolen



Tid og sted	Tid: Mandag, den 22. november 2021 Kl. 19.00 – 21.00 Sted: Personalestuen Mødeleder: Torben Ali Referent: Susanne Mortensen Forplejning: Torben
Deltagere	Forældrevalgte: Torben Ali, Maria Rømer, Marie Møller, Birgitte Brunse-Ottosen, Morten Skov, Søren Niebuhr og Vibeke Rod Forældrevalgte supp.: Inger-Lise Volsgaard Jakobsen og Bo Larsen Medarbejdervalgte: Nikolaj Majbækgaard og Karen Lykke Elev-repræsentanter: Eva Brodersen (PRO2) og Elias Petersen (PRO 6) Fra ledelsen: Susanne Mortensen (Pædagogisk leder) og Mette Kroglund (skoleleder)
Gæster	Repræsentanter for Forældreforeningen Buskelund
Afbud	Morten, Vibeke, Nikolaj, Marie

1.	Ansvarlig: Torben
	Tid: 5 min
Sagsfremstilling: Velkommen – og punkter til evt.	
Bilag:	
Referat:	

2.	Ansvarlig: Elevrådet
	Tid: 19.05 (15 min)
Sagsfremstilling: Elevrådet Orientering fra elevrådet	
Bilag:	
Referat: Vi har fået udrettet en del allerede nu, så tak for det. Vi har bestilt varer til udeleg og overdækkede siddepladser ude. Microovn tjek, nu ønsker vi en kantine. Vi vil	

gerne involveres i evt. kantine så vi er med til at bestemme fødevarer og hvor dyrt det skal blive pr. gang mad. Vi er ved at tale om at besøge mølleskolen Ry for at se deres tilbud

Vi kigger også på studieture. Vi drømmer om Paris, London, Heidepark, kbh og Skagen Bornholm.

Vi vil gerne have et råd samlet, vi har lavet et slideshow til at vise for de andre elever. Vi laver middag d. 26. januar, samt noget med skolefest, pokeraften, sponsorløb. Vi har holdt møde med Bo.

Vi har været i kontakt med den der står for mad i Ry, men det kræver noget med lokaler, og eleverne skal 1 uge pr uge være med i køkkenet på fuldtid.

Vi har også kigget på et samarbejde med ØBG, hvis de får personale til det kan vi komme til at samarbejde med dem.

3.

Ansvarlig: Torben

Tid: 19.20 (10 min)

Sagsfremstilling:

Præsentation af Forældreforeningen og deres første tanker om arbejdet.

Bilag:

Referat:

Der er konstitueret en bestyrelse med Formand, det blev Bo. Der blev talt om en kæmpe kommunikation udfordring, vi talte om man evt. kunne få en side på hjemmesiden, evt. et skridt ud til alle. Der var 2 mere der valgte sig ind, så nu er der 7 i bestyrelsen. Der var 15 deltagere ved mødet. Største udfordring bliver deltagelse af Lilleskole/ storeskole.

Der er allerede talt om nogle aktiviteter. Positiv opbakning.

Det vi skal nå i år, vi skal etableres (CVR-nr. m.v.)

Mål at få planlagt Madaften

Billetter til praktisk arbejde. – bilvask – pudse vinduer m.v.

Operationsdagsværk i maj.

Med de mange aktiviteter i starten vil give foreningen en sund økonomi.

4.

Ansvarlig: Maria

Tid: 19.30 (40 min)

Sagsfremstilling:

Maria pitcher sine tanker om en sundhedspolitik.

Efterfølgende drøftelse af bestyrelsens kommende arbejde med vores sundhedspolitik.

Bilag:

Referat:

Se Marias oplæg som bilag.

Fint med det brede sundhedssyn, meget omkring det sociale miljø. Vi skal huske det mentale og bevægelse. (hvordan er man med andre og sig selv). Stilletid skal prioriteres.

Sundhedsintentioner, det vil være godt.

Et fantastisk indlæg til forældremøderne.

Det gode frikvarter, det må gerne tænkes ind.

God inspiration til det kommende arbejde med vores sundhedspolitik.

Maria bliver tovholder på dette punkt ved kommende møder.

5.**Ansvarlig:** Torben**Tid:** 20.10 (10 min)**Sagsfremstilling:**

Torben har talt med Mona fra STERK vedr. mulighed for madordning på Buskelundskolen. Orientering v. Torben – og efterfølgende drøftelse af muligheden og evt. tilsagn til STERK om starte madordning.

Bilag:**Referat:**

De kunne tilbyde madordning til eleverne, hvis det blev bestilt inden kl. 9.00.

Desværre har hun sagt fra, da hun ikke kan få personale. Hun går ind for de sunde råvarer.

En mulighed der er udgiftsfri for skolen.

Vi vil gerne se udvalget først. Alle børn får en profil der kan betales via.

Torben melder ud når han ved mere.

6.**Ansvarlig:** Torben**Tid:** 20.20 (20 min)**7.****Ansvarlig:** Maria**Tid:** 20.40 (10 min)**Sagsfremstilling:**

Tilmelding til feriepasning

Bilag:**Referat:**

Ønsker er sendt ind til Aula, vedr. feriepasning.

Børne/ungeudvalget var indstillet på at lave plads til flere elever på Buskelundskolen inden 25.

Evt en hel ny skole i området.

Er der ingen der bruger håndskrift mere ????????

**Konfirmand spørgsmål om 2 – 3 konfirmationer, vi blev til 3 konfirmationer.
Ingen værdi for vores forældre at lave fælles billede.**

8.	Ansvarlig: Torben
	Tid: 20.50 (10 min)
Sagsfremstilling: Evt	
Bilag:	
Referat:	